L’accompagnement éducatif 2016/17
L'accompagnement éducatif, c'est accueillir les élèves après les cours pour leur proposer une aide aux devoirs et aux leçons, un renforcement de la pratique des langues vivantes, des activités culturelles, artistiques ou une pratique sportive.
· L'accompagnement éducatif : pour qui ?
Ce dispositif est conçu pour les élèves volontaires : 

En 2016-2017, il concerne 130 élèves du collège de Kerhallet, soit 1 élève sur 3.
L'accompagnement éducatif complète l'aide personnalisée mise en œuvre à l'école et l'accompagnement personnalisé déployé en classe de 6ème.
Cet accompagnement est organisé tout au long de l'année. Le collège offre deux heures d’aide aux devoirs chaque jour (sauf le mercredi), qui ont lieu après les cours des élèves. Les élèves s’inscrivent en général pour une heure hebdomadaire. Les enseignants du collège qui encadrent l’accompagnement éducatif s’efforcent d’aider les élèves dans les domaines où ils rencontrent des difficultés, en approfondissant les autres domaines et en donnant des conseils méthodologiques pour rendre les élèves autonomes dans leurs apprentissages. Toute l’équipe pédagogique se mobilise pour la réussite de chaque élève.
· Pour quoi faire ?
Les activités proposées en 2016-17 sont :

	· Aide aux devoirs

· Pratique sportive (Football)

· Pratique artistique et culturelle

· Echecs 

· Journal du collège
	· Chorale

· Goûters-philo

· Ciné-club

· Langue des signes

· Atelier « Do it yourself »


· Qui encadre les élèves ?
Les intervenants sont des enseignants volontaires, assistants d’éducation, pédagogiques, de langue, des intervenants d’associations agréées, artistes et étudiants.
· Quand ? 

L’inscription a lieu à la rentrée scolaire, au mois de septembre. 

L’accompagnement éducatif débute dans les semaines suivantes, une fois les inscriptions enregistrées.

