Les 503 de la classe culturelle ont participé au Festival International du Film Court de Brest le lundi 10 novembre. Ils ont pu découvrir sept courts métrages de la sélection « Mines de rien » aux formats et aux thèmes divers et variés. 

Des destins exceptionnels : un homme qui traverse la guerre 14-18, une nageuse iranienne qui aide une amie à s’accomplir, une petite fille qui découvre un établissement psychiatrique dans lequel sera internée sa mère... Mais les élèves se sont aussi amusés avec des sujets plus légers : l’amour contrarié d’adolescents, une mère chef d’orchestre dans sa cuisine, des manèges virtuels de parcs d’attraction ou encore une conte sur un monde d’ampoules.
« C’était bien, certains films m’ont beaucoup plu, j’ai bien aimé les différents genres des courts-métrages même si c’était un peu déroutant de passer d’un film triste à un film plus joyeux » (Camille)
« J’ai trouvé que les films étaient un peu courts, je préfère les longs métrages. Mais ça m’a bien plu. El fin del mundo sera en brasil, une histoire d’amour entre des adolescents, était mon film préféré. » (Maëva)
« J’ai préféré Luminaris, c’était drôle ! » (Louise)

Les élèves travaillent depuis le début de l’année sur le thème du cinéma. Cette sortie est pour eux l’occasion de découvrir le format du court métrage, en attendant de se familiariser avec les techniques du long métrage lors de leur prochaine sortie le 16 décembre au cinéma L’Image, à Plougastel…
